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e-DOLM

RESOLVE 

 Art. 3º - O atual Presidente da Câmara Municipal, cujo mandato se encerra 
em 31 de dezembro deste ano, deverá ser informado pelos órgãos citados no art. 2º 
desta Portaria, sobre as requisições promovidas pela Comissão de Transição.   

 Art. 2º - A disponibilização de informações sobre o funcionamento do 
setor administra�vo da Câmara Municipal, requisitadas pela Comissão de Transição, 
sempre através do seu Presidente, será de responsabilidade exclusiva dos servidores 
responsáveis pela Coordenadoria Jurídica, Legisla�va, de Recursos Humanos e Finanças, 
Contábil, pela Superintendência Administra�va e pelo Setor de Licitações e Contratos. 

 Art. 1º - Nomear como membros da Comissão de Transição os vereadores 
Wesley Marcos Lucas de Mendonça, Warley Ferreira de Morais, Ana Lúcia Rodrigues 
Prado e Giulliano Sousa Rodrigues, Membros da Mesa Diretora eleita para o biênio 
2019/2020, e a servidora Viviane Sena Dutra.

ESTADO DE MINAS GERAIS

  Faz designação da Comissão encarregada de promover os 
  atos de transição para a nova Mesa Diretora da Câmara 
  Municipal, eleita para o biênio 2019/2020.

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUARI
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Portaria nº GAB – 0087/2018

 CONSIDERANDO ainda, que se mostra indispensável a realização de atos 
inerentes a transição com a nova Mesa Diretora como forma de prevenir eventual 
descon�nuidade da gestão administra�va da Câmara Municipal,

 O Presidente da Câmara Municipal de Araguari, Estado de Minas Gerais, no 
uso das atribuições que lhe são próprias, e 

 CONSIDERANDO, que o mandato da atual Mesa Diretora da Câmara 
Municipal se encerra em 31 de dezembro do corrente ano;

 CONSIDERANDO, que a nova Mesa Diretora, com mandato para o período 
2019/2020, já foi eleita;

Luiz Antônio de Oliveira
Presidente

 Câmara Municipal de Araguari, Estado de Minas Gerais, em 21 de 
novembro de 2018.

 Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, a ser realizada no 
Diário Oficial Eletrônico da Câmara Municipal.

LEGISLAÇÃO/PORTARIAS

Registra-se, publique-se e cumpra-se,

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

ARAGUARI/MG, 23 de novembro de 2018.

Luiz Antônio de Oliveira

ACOMPANHE O TRABALHO DO SEU VEREADOR!

Assista, ao vivo,

às sessões da Câmara,

transmitidas

às terças-feiras,
8 horas.a partir das 

Para acompanhar, acesse o link “TV Câmara”
disponibilizado no endereço eletrônico

www.araguari.mg.leg.br
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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUARI, ESTADO DE 
MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA NOVE DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E DEZOITO. Aos 
nove dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, sexta-feira, às treze horas, reuniu-
se extraordinariamente a Câmara Municipal de Araguari, Estado de Minas Gerais, em 
sua sede própria, situada na Rua Coronel José Ferreira Alves, número 758, para a eleição 
dos membros da Mesa da Câmara, biênio dois mil e dezenove e dois mil e vinte. O 
presidente da Câmara, Vereador Luiz Antônio de Oliveira, considerando que o primeiro 
secretário, Vereador Wesley Marcos Lucas de Mendonça, encaminhou o�cio 
informando “impedimento de atuar como primeiro secretário na sessão extraordinária 
do dia 09 de novembro, onde ocorrerá a eleição da mesa diretora, tal impedimento é 
jus�ficado por estar concorrendo ao cargo de presidente” (sic), subs�tuiu este pelo 
Vereador Wellington Resende da Silva, segundo secretário, conforme previsto no art. 46, 
do Regimento Interno. Prosseguindo, solicitou ao segundo secretário que fizesse a 
chamada dos vereadores. I- PRIMEIRA CHAMADA- Responderam os Vereadores Ana 
Lúcia Rodrigues Prado/PTB, Carlos Antônio de Brito Machado/PSL, Dhiosney de 
Andrade/PTC, Giulliano Sousa Rodrigues/PTC, Jander Souza Patrocínio/PSB, Leonardo 
Rodrigues da Silva Neto/PP, Luiz Antônio de Oliveira/PSDB - presidente, Paulo Sérgio 
Oliveira do Vale/PV, Sebas�ão Joaquim Vieira/PSL, Wanderlei Inácio/PRTB, Wellington 
Resende da Silva/PMN - segundo secretário, Werlei Ferreira de Macedo/PSB, Wesley 
Marcos Lucas de Mendonça/PPS - primeiro secretário. Então o presidente, invocando a 
proteção de Deus e em nome do povo araguarino, declarou aberta a sessão e solicitou ao 
segundo secretário que fizesse a leitura do edital de convocação, da ata da sessão 
anterior e das correspondências recebidas. II- EDITAL DE CONVOCAÇÃO- “O presidente 
da Câmara Municipal de Araguari, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições 
legais e, considerando o disposto no caput do ar�go 33, da Resolução n. 007, de 9 de 
novembro de 1990, que “Dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de 
Araguari- Estado de Minas Gerais”, alterado pela Resolução n. 090, de 23 de outubro de 
2018, CONVOCA os senhores VEREADORES para uma SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, a 
realizar-se no dia NOVE (9) DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E DEZOITO (2018), SEXTA-FEIRA, 
ÀS TREZE HORAS (13h), no recinto próprio deste Legisla�vo, para a ELEIÇÃO DA MESA DA 
CÂMARA, biênio dois mil e dezenove (2019) / dois mil e vinte (2020). Também informa, 
que os candidatos aos cargos de presidente, vice-presidente, primeiro secretário e 
segundo secretário, da Mesa Diretora, deverão efetuar as inscrições no dia OITO (8) DE 
NOVEMBRO DE DOIS MIL E DEZOITO (2018), junto ao presidente ou primeiro secretário 
da Casa, no horário das OITO HORAS (8h) ÀS DEZ HORAS E TRINTA MINUTOS (10h30min) 
e das DOZE HORAS (12h) ÀS DEZESSETE HORAS (17h), quando encerra-se o prazo, sendo 
permi�do o registro de chapas e de candidatura isolada. Não se encontrando no recinto 
da Câmara o presidente ou o primeiro secretário para o recebimento da inscrição, esta 
poderá ser efetuada no Cartório de Registro de Títulos e Documentos. Câmara Municipal 
de Araguari, Estado de Minas Gerais, em 6 de novembro de 2018. Luiz Antônio de 
Oliveira- presidente”; assinaram dando ciência da convocação os demais vereadores. 
Este edital foi publicado no Diário Oficial Eletrônico do Legisla�vo Municipal, de seis de 
novembro de 2018, edição n. 076. III- LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR- Foi lida a 
ata da sessão ordinária da Câmara, realizada no dia seis de novembro de dois mil e 

****
MINAS GERAIS

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUARI

AVISOS/ATAS/EXTRATOS/EDITAIS/NOTIFICAÇÕES

 Art. 1º - Nomear Danilo Cesar de Oliveira para, em regime 
Estatutário, mediante a provimento em comissão ocupar o cargo de 
Assistente de Gabinete II Símbolo CCL 02 da Câmara Municipal de Araguari 
(MG), constante da Lei Complementar nº 062/09, de 30 de setembro de 
2009 alterada pela Lei Complementar nº 083/13 de 28 de janeiro de 2013.

  “Dispõe sobre nomeação do servidor Danilo Cesar 
  de Oliveira, para o cargo de Assistente de Gabinete II 
  Símbolo CCL 02, da Câmara Municipal de Araguari”.

 O presidente da Câmara Municipal de Araguari, Estado de Minas 
Gerais, no uso de suas atribuições legais e, de conformidade com art. 42, I, 
“r”, do Regimento Interno desta Casa, RESOLVE:

 Câmara Municipal de Araguari, Estado de Minas Gerais, em 13 
de novembro de 2018.

Luiz Antônio de Oliveira
Presidente

 Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, a presente 
portaria entra em vigor nesta data.

MINAS GERAIS
CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUARI
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Portaria, nº 217 de 13 de novembro de 2018.

MINAS GERAIS

  “Dispõe sobre Férias da servidora Noêmia Pereira de 
  Oliveira Ribeiro, ocupante do cargo de Assistente 
  Legisla�vo Símbolo CCL 10, da Câmara Municipal de 
  Araguari”.

****

 O Presidente da Câmara Municipal de Araguari, Estado de Minas 
Gerias, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUARI

Portaria nº 218 de 19 de novembro de 2018.

 Art. 1º - Nos termos do Estatuto dos Funcionários Públicos 
Municipais, Lei nº 1.639 de 27 de fevereiro de 1974, concede a servidora 
Noêmia Pereira de Oliveira Ribeiro, Assistente Legisla�vo Símbolo CCL 10 
desta Casa, trinta dias consecu�vos de férias regulamentares, referente ao 
período aquisi�vo de 2017 a 2018.

 Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, a presente 
Portaria entra em vigor a par�r da presente data.

Luiz Antônio de Oliveira
Presidente

 Câmara Municipal de Araguari, Estado de Minas Gerais, em 19 
de novembro de 2018.

****

Portaria nº 219 de 20 de novembro de 2018.

 Art. 1º - Conceder ao servidor Hamilton Flávio de Lima Assessor 
Técnico Parlamentar deste Legisla�vo, os bene�cios consagrados no Ar�go 
89 Inciso I da Lei Orgânica do Município, (Qüinqüênio).

  “Concede bene�cio ao servidor Hamilton Flávio de 
  Lima”.

 Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, a presente 
Portaria entra em vigor nesta data.

 O Presidente da Câmara Municipal de Araguari, Estado de Minas 
Gerais, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

MINAS GERAIS

 Câmara Municipal de Araguari, Estado de Minas Gerais, em 20 
de novembro de 2018.

Luiz Antônio de Oliveira
Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUARI



dezoito. IV- LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS- O�cios enviados pelo 
prefeito do Município, Marcos Coelho de Carvalho: a) n. 1.560/2018, comunicando que 
“deixamos de promulgar a Proposição de n. 091, de 11 de setembro de 2018, que 
“Dispõe sobre a proibição de “BLITZ DO IPAVA” no âmbito do Município de Araguari e dá 
outras providências”, que havia sido objeto de veto total, o qual foi rejeitado pelo 
Legisla�vo Municipal. Assim sendo, estamos devolvendo a matéria para Vossa 
Excelência a fim de dar cumprimento ao disposto no § 7º, do art. 54, da Lei Orgânica do 
Município de Araguari, e na oportunidade informamos o número da respec�va Lei qual 
seja 6.115” (sic); b) n. 1.561/2018, comunicando que “deixamos de promulgar a 
Proposição de n. 094, de 11 de setembro de 2018, que “Autoriza no âmbito do Município 
de Araguari a liberação de ambulâncias para eventos de caráter cultural, espor�vo e de 
lazer”, que havia sido objeto de veto total, o qual foi rejeitado pelo Legisla�vo Municipal. 
Assim sendo, estamos devolvendo a matéria para Vossa Excelência a fim de dar 
cumprimento ao disposto no § 7º, do art. 54, da Lei Orgânica do Município de Araguari, e 
na oportunidade informamos o número da respec�va Lei qual seja 6.116” (sic). O�cio n. 
1.106/2018, enviado pela doutora Cris�na Fagundes Siqueira, promotora de Jus�ça da 
Quarta Promotoria de Jus�ça da Comarca de Araguari, em resposta ao requerimento n. 
1.320/2018. Na sequência, o segundo secretário fez a leitura do art. 35, do art. 223, e dos 
§§ 1º e 2º do art. 230, do Regimento Interno. Então, o presidente comunicou ao plenário 
que, conforme disposto no § 2º do art. 34, da Resolução n. 007, de 9 de novembro de 
1990, alterado pela Resolução n. 090, de 23 de outubro de 2018, no dia oito de 
novembro do corrente, se inscreveram, em livro próprio, aos cargos da Mesa da Câmara 
os Vereadores: Wesley Marcos Lucas de Mendonça para presidente; Warley Ferreira de 
Morais para vice-presidente; Ana Lúcia Rodrigues Prado para primeira secretária; 
Giulliano Sousa Rodrigues para segundo secretário. Em seguida, a sessão foi suspensa 
por dez minutos e, reiniciados os trabalhos, o presidente solicitou ao segundo secretário 
que fizesse a segunda chamada dos vereadores, para a comprovação da presença da 
maioria absoluta dos membros da Câmara. V- SEGUNDA CHAMADA- Responderam os 
Vereadores Ana Lúcia Rodrigues Prado/PTB, Carlos Antônio de Brito Machado/PSL, 
Dhiosney de Andrade/PTC, Douglas Vieira Rodrigues Tosta/PP, Giulliano Sousa 
Rodrigues/PTC, Jander Souza Patrocínio/PSB, Leonardo Rodrigues da Silva Neto/PP, Levi 
de Almeida Siqueira/MDB, Lúcio Flávio Rodrigues da Cunha/PSDB, Luiz Antônio de 
Oliveira/PSDB, Paulo Sérgio Oliveira do Vale/PV, Sebas�ão Joaquim Vieira/PSL, 
Wanderlei Inácio/PRTB, Warley Ferreira de Morais/PMB, Wellington Resende da 
Silva/PMN, Werlei Ferreira de Macedo/PSB, Wesley Marcos Lucas de Mendonça/PPS. 
VI- VOTAÇÃO PARA A ELEIÇÃO DOS MEMBROS DA MESA DA CÂMARA, PARA O BIÊNIO 
DOIS MIL E DEZENOVE/DOIS MIL E VINTE- O presidente Luiz Antônio de Oliveira 
informou que, primeiramente, a votação nominal seria para o cargo de segundo 
secretário, em seguida para primeiro secretário, depois para vice-presidente e, por 
úl�mo, para presidente. Para o cargo de segundo secretário, responderam a chamada e 
votaram no Vereador Giulliano Sousa Rodrigues os Vereadores Ana Lúcia Rodrigues 
Prado, Carlos Antônio de Brito Machado, Dhiosney de Andrade, Douglas Vieira 
Rodrigues Tosta, Giulliano Sousa Rodrigues, Jander Souza Patrocínio, Leonardo 
Rodrigues da Silva Neto, Levi de Almeida Siqueira, Lúcio Flávio Rodrigues da Cunha, Luiz 
Antônio de Oliveira, Paulo Sérgio Oliveira do Vale, Sebas�ão Joaquim Vieira, Wanderlei 
Inácio, Warley Ferreira de Morais, Wellington Resende da Silva, Werlei Ferreira de 
Macedo e Wesley Marcos Lucas de Mendonça. Encerrada a votação, o presidente 
anunciou que o Vereador Giulliano Sousa Rodrigues, único candidato ao cargo de 
segundo secretário, obteve dezessete votos. Para o cargo de primeiro secretário, 
responderam a chamada e votaram na Vereadora Ana Lúcia Rodrigues Prado os 
Vereadores Ana Lúcia Rodrigues Prado, Carlos Antônio de Brito Machado, Dhiosney de 
Andrade, Douglas Vieira Rodrigues Tosta, Giulliano Sousa Rodrigues, Jander Souza 
Patrocínio, Leonardo Rodrigues da Silva Neto, Levi de Almeida Siqueira, Lúcio Flávio 
Rodrigues da Cunha, Luiz Antônio de Oliveira, Paulo Sérgio Oliveira do Vale, Sebas�ão 
Joaquim Vieira, Wanderlei Inácio, Warley Ferreira de Morais, Wellington Resende da 
Silva, Werlei Ferreira de Macedo e Wesley Marcos Lucas de Mendonça. Encerrada a 
votação, o presidente anunciou que a Vereadora Ana Lúcia Rodrigues Prado, única 
candidata ao cargo de primeira secretária, obteve dezessete votos. Em seguida, a 
votação nominal foi para o cargo de vice-presidente; responderam a chamada e votaram 
no Vereador Warley Ferreira de Morais os Vereadores Ana Lúcia Rodrigues Prado, Carlos 
Antônio de Brito Machado, Dhiosney de Andrade, Douglas Vieira Rodrigues Tosta, 
Giulliano Sousa Rodrigues, Jander Souza Patrocínio, Leonardo Rodrigues da Silva Neto, 
Levi de Almeida Siqueira, Lúcio Flávio Rodrigues da Cunha, Luiz Antônio de Oliveira, 
Paulo Sérgio Oliveira do Vale, Sebas�ão Joaquim Vieira, Wanderlei Inácio, Warley 
Ferreira de Morais, Wellington Resende da Silva, Werlei Ferreira de Macedo e Wesley 
Marcos Lucas de Mendonça. Encerrada a votação, o presidente anunciou que o 
Vereador Warley Ferreira de Morais, único candidato ao cargo de vice- presidente, 
obteve dezessete votos. Por úl�mo, a votação nominal foi para o cargo de presidente; 
responderam a chamada e votaram no Vereador Wesley Marcos Lucas de Mendonça os 
Vereadores Ana Lúcia Rodrigues Prado, Carlos Antônio de Brito Machado, Dhiosney de 
Andrade, Douglas Vieira Rodrigues Tosta, Giulliano Sousa Rodrigues, Jander Souza 
Patrocínio, Leonardo Rodrigues da Silva Neto, Levi de Almeida Siqueira, Lúcio Flávio 
Rodrigues da Cunha, Luiz Antônio de Oliveira, Paulo Sérgio Oliveira do Vale, Sebas�ão 
Joaquim Vieira, Wanderlei Inácio, Warley Ferreira de Morais, Wellington Resende da 
Silva, Werlei Ferreira de Macedo e Wesley Marcos Lucas de Mendonça. Encerrada a 
votação, o presidente anunciou que o Vereador Wesley Marcos Lucas de Mendonça, 
único candidato ao cargo de presidente, obteve dezessete votos. Considerando que não 
foi registrada nenhuma impugnação ou reclamação quanto ao processo de eleição, o 
presidente Luiz Antônio de Oliveira declarou eleitos, por unanimidade, os Vereadores 
Wesley Marcos Lucas de Mendonça, Warley Ferreira de Morais, Ana Lúcia Rodrigues 
Prado, Giulliano Sousa Rodrigues, respec�vamente para os cargos de presidente, vice-
presidente, primeiro secretário e segundo secretário da Mesa da Câmara, para o biênio 
dois mil e dezenove e dois mil e vinte. Também informou que, conforme disposto no 
parágrafo único, do art. 33, do Regimento Interno da Câmara, a posse da nova Mesa 
Diretora deverá ocorrer no dia dois de janeiro de dois mil e dezenove. Prosseguindo, a 
palavra foi concedida ao Vereador Giulliano de Sousa Rodrigues: “Eu vou ser bem breve. 
Gostaria de agradecer a todos os companheiros, os votos. Agradecer ao Vereador Werlei 
Macedo, Vereador Tiboquinha também, que, nas conversas poderia ter sido o segundo 
secretário e cedeu para que eu pudesse aí, junto com Wesley, com Maravilha e a Ana 

Lúcia, fazer o trabalho; e pedir a todos os vereadores que contribuam para o melhor 
andamento desta Casa, tá? Uma boa tarde e agradecer a presença de todos.” [...] 
Vereadora Ana Lúcia Rodrigues Prado: “Boa tarde! Quero agradecer pelo voto de cada 
um dos meus colegas de trabalho, vereadores, e dizer que nós vamos trabalhar sempre 
unidos por uma Câmara melhor. Obrigada.” [...] Vereador Warley Ferreira de Morais: 
“Muito obrigado senhor presidente. Primeiro, eu quero agradecer a toda população que 
me deu a oportunidade de estar aqui hoje. Em segundo lugar, quero agradecer aos meus 
pares, colegas e amigos que me proporcionaram ser vice-presidente, um sonho que eu 
�nha dentro da gestão, de ter a experiência de vice-presidente nessa Casa. Eu quero 
agradecer, de modo especial, ao meu pai. É tudo que eu sou, tudo que eu busco ser, para 
dar orgulho para ele, para minha família... Eu procuro muito promover o bem para a 
maioria das pessoas que nos cercam. Eu quero muito agradecer também minha 
namorada Fernanda, tudo que eu conquistei até hoje foi do lado dela e eu sou muito 
grato por tudo que Deus tem me proporcionado. Parabenizar o presidente eleito, dizer 
que eu serei um grande companheiro nessa Casa, em prol de Araguari; sei que é um pé 
de boi para trabalhar e agradecer a todos vereadores de modo muito especial. Eu tenho 
um carinho muito especial por todos. Não que eu não respeitasse, mas hoje eu consigo 
interpretar e absorver todas as ações e a�tudes independente de concordar ou não. Sei 
respeitar a opinião do outro e se hoje, se aqui nessa Casa tem dezessete vereadores, é 
porque existem dezessete opiniões diferentes. Antes isso era uma dificuldade muito 
grande que eu �nha porque, às vezes, a gente quer promover aquilo e acha que nós 
somos protagonistas, de módulo, de forma unitária e aquilo de forma cole�va. Então, 
tenho aprendido bastante. Quero agradecer a todos, sobretudo a Deus, por me 
proporcionar todos os sonhos que eu tenho. Estou realizando em vida, muito obrigado a 
todos. Quero agradecer em nome de toda a população araguarina, meu grande amigo 
Regis da Casa Taskan do Bairro Vieno. Muito obrigado, estou muito feliz.”[...] Vereador 
Wesley Marcos Lucas de Mendonça: “Senhor presidente, Vereador Luiz Construtor, 
Vereador Leonardo, Vereador Dhiosney, Wanderlei Inácio, Warley Maravilha, 
Tiboquinha, Macedo, Ana Lúcia, Levi, Jander, Carlos Machado, Tibazinho, Queijeira, 
Tiãozinho, Vereador Paulo do Vale, comunidade araguarina que nos acompanha nesta 
tarde abençoada de sexta-feira. Quero cumprimentar também todos os funcionários 
que estão presentes aqui. Cumprimento a toda equipe de secretariado na pessoa da 
Iêda (secretária de Governo), Marlos  (secretário de Planejamento); o presidente do 
meu par�do Gibão do PPS, enfim... Sejam todos bem-vindos: imprensa falada, escrita, 
televisiva. Eu não vou nominá-los até para não correr o risco de esquecer alguns. Mas o 
meu primeiro agradecimento vai a Deus porque se nós estamos aqui foi porque Ele 
permi�u que nós es�véssemos. Nós chegamos aqui nu e nu voltaremos. Então, tudo que 
nós construímos ou fazemos aqui, bom ou ruim, fica aqui. A minha eterna gra�dão a 
Deus por proporcionar que eu esteja vivo e celebre esse momento. Em segundo lugar, 
agradeço meus pais de oitenta e quatro e oitenta e cinco anos. Eles não estão presentes 
nesse momento, mas aqui está meu sobrinho Danilo. Hoje eu pensava sobre isso: meu 
pai e a minha mãe par�ciparam apenas duas vezes, aliás, apenas uma vez, pastor Levi, de 
a�vidade pública, que foi na primeira vez que nós vencemos, lá atrás: eu, Vereador Tião, 
Vereador Giulliano e o Vereador Macedo, da primeira administração. Algumas pessoas 
ques�onam: “Wesley, por que nós?” Tem irmão que não sabe que eu estou vivendo esse 
momento aqui. Eu não contei para minha família que eu era candidato, não convidei. 
Não tem nenhum irmão meu aqui porque eu tenho uma visão comigo e eu posso estar 
até errado. Falo isso pela primeira vez em quase vinte anos de vida pública. Muitas vezes, 
a vida pública é extremamente gra�ficante, mas eu percebo que as famílias sofrem 
demais com algumas pessoas que ainda fazem polí�ca de forma maldosa, que fala dos 
vereadores. Falar é normal, mas, muitas vezes, usam palavras e denigrem porque não 
têm planos, não tem projeto, não tem outras formas de fazer... Então, as famílias sofrem 
muito porque elas nos amam e, a primeira vez que a minha mãe pisou nessa Casa, ela 
saiu chorando. Naquele momento, eu decidi que jamais iria convidar minha família para 
viver as dores da polí�ca. De repente, os senhores e senhoras, doutor Hamilton podem 
perguntar: “Ô Wesley, por que você ainda está na polí�ca?” Porque eu con�nuo 
acreditando que a polí�ca é o meio mais eficiente de fazer o bem ou o mal; aqui é o 
momento aonde que depende de quem nós colocamos. Por isso, até quando o povo 
permi�r que eu permaneça, enquanto Deus permi�r, eu permaneço. Mas qual de vocês, 
base ou oposição, que não sofre o que eu estou falando agora? Então, nossa gra�dão a 
Deus e à minha família. Eu tenho certeza que o Danilo aqui, estando junto com a sua 
esposa Marina, hoje, sabe o porquê muitas vezes eu não chamo a minha família para 
par�cipar das a�vidades polí�cas. Quero agradecer todos os vereadores, todos, todos, 
todos, todos... Desde aqueles que abraçaram a nossa candidatura em primeiro 
momento até aqueles que foram aderindo ao longo da nossa caminhada, porque eu 
sempre �ve uma frase e a imprensa toda é reconhecedora dela: eu só seria candidato se 
nós criássemos uma convergência dentro da Câmara, onde nós pudéssemos caminhar 
na mesma direção e isso foi acontecendo ao longo de toda a história. Muito obrigado a 
todos e espero fazer uma Câmara de todos, com todos e para toda uma cidade de 
Araguari. Permita-me, senhores vereadores e senhora vereadora, dirigir-me apenas a 
um vereador nessa Casa. Eu gostaria de dizer algumas palavras em especial; quero me 
dirigir a você, Levi. E aí, peço licença aos demais vereadores e a vereadora para isso. 
Desde o primeiro dia, após a nossa eleição de vereador, sentamos e conversamos. 
Falamos que as nossas decisões seriam tomadas, deba�das e construídas de forma 
conjunta e, desde aquele momento, o senhor disse que também gostaria de ser 
candidato a presidente. Nós �nhamos essa conversa e, ao longo do tempo, chegou um 
determinado momento que o senhor falou: “Wesley o momento é teu e eu abro mão”. E, 
ontem, na reunião, da mesma forma... Grande parte dos vereadores comentava: 'Levi 
seja o nosso vice'. Aí o senhor falou: 'Não! Eu abro mão em prol do Vereador Maravilha'. 
Então eu gostaria de uma salva de palmas para o senhor em virtude desse ato nobre 
nesse contexto. Quero agradecer aqui nossa equipe de trabalho, tanto aquela que 
começou lá atrás, na época da gestão do Marlos e do Marcos Alvim, que está comigo até 
hoje, até os nossos assessores. Muito obrigado, de todo coração. Obrigado pela história 
que nós construímos juntos. Quero agradecer aqui, em especial, todos os assessores dos 
outros vereadores que também sempre torceram, falavam, conversavam nos 
corredores. Quero agradecer, na pessoa do meu presidente Gibão, muito obrigado. É 
uma sa�sfação poder fazer parte do PPS. Tive a oportunidade de entrar no PPS na minha 
primeira eleição, a convite do Marlos Fernandes que hoje não está no PPS, mas, é um 
grande amigo. Então, nossa gra�dão ao nosso par�do, ao Gibão, ao Marlos e a todo o 
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disso, que tem o nosso grande amigo Gustavo que par�cipa da Assembleia sabe muito 
bem da pessoa que o senhor é. Eu �ve oportunidade, feliz oportunidade de estar 
conhecendo o senhor, esse lado tão bacana, tão posi�vo, de que é levar a palavra de 
Deus. Eu quero dizer para o senhor que estou muito feliz, o senhor me agradou muito, e 
eu tenho aprendido muito com o senhor, e eu, talvez meu jeito mais espoleta de ser, mas 
eu me espelho muito nos princípios que o senhor tem poli�camente. Eu espero que a 
cidade conheça esse lado do senhor, Deus te abençoe muito e muito obrigado, muito 
obrigado a todos!” [...] Vereador Wesley Marcos Lucas de Mendonça: “Eu citei o nome 
de um vereador. Depois, você cita de um e não cita dos outros... Mas, assim, cada um 
teve a sua importância: Leonardo, Tiboquinha, Macedo, todos vocês, Jander, Machado, 
Queijeirinha, Maravilha, Mãe Preta. É porque cada um colaborou de alguma forma, 
então, minha eterna gra�dão. O Leonardo já me deu muita carona, quando eu ia pagar 
matéria em Uberlândia e não �nha gasolina para pôr no carro. Então, a gente não 
esquece. Obrigado. Dhiosney, Tiãozinho, Paulo Do Vale, Queijeira, enfim, todos.” 
Vereador Jander Sousa Patrocínio: “Quero parabenizar a nova Mesa Diretora, cada um 
eleito, não é? E ressaltar, ontem a nossa reunião, úl�ma reunião para presidência, eu 
presenciei um acontecimento, um fato, para mim e para muitos não é nada, mas para 
mim foi muito. Foi a a�tude desse homem aqui, pastor Levi Siqueira né, porque o mesmo 
sonho que ele �nha é o mesmo do Vereador Warley Maravilha de ser vice-presidente e 
todos ali, se eu não me engano estava em dez ou doze, dez vereadores todos com o 
mesmo pensamento né, em votar no pastor Levi Siqueira. Aí a humildade, hombridade 
né, um grande homem mostrando né, o grande ser humano que ele é, né! Isso me 
chamou muito a atenção, se ninguém falar, você não estava no momento que ele 
decidiu: “Não, o Vereador Warley Maravilha também gostaria de ser o vice” e você não 
estava. “Então vou abrir mão e deixa ele ser o vice.” Aí foi pedir para o Vereador Wesley 
Lucas né, chamar você né, para gente falar né, e que lá fui eu que falei que ia votar no 
Levi. Então é, ele abriu mão para colocar você. Então parabéns a todos, especial a esse 
grande homem aqui”. [...] Vereador Carlos Antônio de Brito Machado: “Senhor atual 
presidente Vereador Luiz Construtor, meu respeito, a minha admiração porque, o senhor 
ao longo do tempo foi se adaptando e teve a par�cipação efe�va nesse parlamento. E 
que nós a cada dia presidente aprendemos a conviver num colegiado, que é o mesmo 
tempo cada um tem um modo de pensar, cada um tem seu modo de maneira de legislar e 
de par�cipar desse parlamento, mas sempre com o obje�vo final, o bem comum que é o 
bem da população, que é uma Câmara sempre mais forte. Atual Mesa Diretora, o meu 
respeito. À futura Mesa Diretora, liderada pelo Vereador Wesley Lucas, também tem a 
nossa fé... a nossa certeza de que será o mandato importan�ssimo para a Câmara 
Municipal, para esse parlamento, para esse colegiado que, ao mesmo tempo que cada 
um tem a sua maneira de pensar, no final, o obje�vo é o bem comum. Todos os 
componentes da mesa foram eleitos e a responsabilidade aumenta no colegiado, no 
voto aberto. Se o futuro presidente é por unanimidade, por unanimidade, significa o 

PPS por ter me proporcionado ser vereador por três mandatos. Lógico que nós só somos 
vereadores quando o par�do permite. Quem elege é o povo, minha gra�dão ao povo, 
mas o PPS é o meu par�do. Quero agradecer a imprensa desde dois mil e um, quando 
entrei na prefeitura, na gestão do Marlos Fernandes e do Marcos Alvim. A imprensa 
sempre divulgou aquilo que devia divulgar e sempre também cri�cou quando deveria 
cri�car. Então, se eu consegui chegar até aqui foi graças aos votos, mas também à 
imprensa que tem divulgado nosso trabalho. Nosso abraço a todos. Quero agradecer o 
Luiz Construtor, Wellington, enfim, a Mesa Diretora que eu �ve a oportunidade de estar 
nesse momento, fazendo parte. Muito obrigado Luiz! Obrigado Wellington! Eu quero 
também agradecer ao prefeito Marcos Coelho que nos convidou para que nós fôssemos 
líderes de governo, na pessoa da Iêda: leve o nosso abraço, nosso agradecimento. Enfim, 
muito obrigado a todos. Quero apenas dizer, senhor Presidente, mais algumas palavras. 
É importante que a comunidade possa saber presidente, eu ainda não falei com o 
senhor, mas eu não tenho dúvida nenhuma, que o senhor vai permi�r que isso seja feito, 
eu gostaria, dentro em breve, sentar, conversar e montar uma equipe de transição. Eu 
quero te agradecer muito por isso, por termos a oportunidade... O departamento 
jurídico entendeu isso, que seria bom para a gente criar uma equipe de transição, para 
começar janeiro com as coisas em ordem. Não como acontece: a eleição num dia, no 
outro já começa a trabalhar. Então, às vezes, tem toda essa dificuldade e a gente quer 
montar uma comissão de transição, com os principais nomes da Casa, que trabalha nos 
principais postos, para sentar, conversar, fazer uma coisa extremamente tranqüila, 
dando aí segmento ao trabalho. Eu costumo dizer que eu entrei na vida pública em dois 
mil e um, com Marlos Fernandes e junto com o Marcos Alvim e vocês vão perceber, 
senhores, que nós estamos passando por um momento extremamente di�cil, 
extremamente cauteloso. E, a par�r de dois de janeiro, pode ter certeza assim como os 
presidentes que nos antecederam, o Tiãozinho, Vereador Giulliano, o Vereador Luiz, os 
outros vereadores, nós estaremos pautando a nossa administração, essa Mesa, na 
pessoa do Vereador Maravilha, da Vereadora Ana Lúcia, do Vereador Tibazinho, pelos 
princípios que regem a administração pública. Uma coisa vocês podem ter certeza, 
senhores vereadores, já gostaria de na segunda-feira, fazer uma reunião para estar 
ouvindo todos os vereadores, até para depois conceder uma entrevista cole�va. Eu 
quero ouvir todos. É lógico que a decisão será da Mesa; a decisão final será minha até 
porque assinatura e o CPF que vão são meus. Pode ter certeza que nós estaremos 
pautando essa administração pelos princípios que regem a administração pública e, a 
par�r de dois de janeiro, quando vocês entrarem na sala da presidência, naquela mesa 
do fundo, atrás da cadeira do presidente, estará uma frase escrita com seguintes dizeres: 
'Daqui alguns anos, onde eu quero estar e como eu quero estar? De consciência 
tranquila ou passando apuro?'.  A minha, a nossa administração será pautada por essa 
frase, aonde eu quero estar daqui uns anos e como eu quero estar porque a polí�ca 
passa e a vida permanece. Eu gostaria tanto de falar de vários vereadores... Tantos que 
torceram, trabalharam desde o início... Mas, assim... Eu gostaria também de deixar o 
Vereador GiullianoTibá. Desde que assumiu que o senhor seria candidato também a 
deputado, nós já conversamos sobre essa questão da eleição. Enfim, a todos os 
vereadores, nosso muito obrigado, nossa gra�dão e muito obrigado a todos, né 
presidente? Tá bom, muito obrigado!” [...] Vereador Warley Ferreira de Morais: “Toda 
certeza Vereador Levi que eu não esqueci, passou despercebido, mas eu quero fazer 
jus�ça, parabenizar o senhor pelo ser humano que o senhor é, pela simplicidade e eu 
tenho um carinho muito especial pelo senhor, você sabe muito bem disso. E eu espero 
que  a cidade,  não só eu,  não só a comunidade que o senhor é pastor.  Eu  tenho  certeza

quê? Que a Mesa Diretora vai administrar a Câmara também com unanimidade, sem 
diferenças, porque no final, de forma legal, somos todos iguais nesse parlamento. Então, 
a minha fé e a minha certeza de que o senhor terá o mandato de crucial importância para 
a cidade de Araguari e até para o Poder Execu�vo porque os momentos principais, 
senhor presidente, os votos principais, os projetos principais, aquilo que não é de 
decreto do prefeito, passa por aqui. É nosso dever cumprir. A nossa obrigação, às vezes, 
até votando contra, mas o senhor saberá conduzir isso muito bem. Então meu abraço, 
felicidades, sucesso nos mandatos de vocês e que o senhor Deus abençoe. Muito 
obrigado, presidente.” Vereador Wesley Marcos Lucas de Mendonça: “Obrigado 
Machado.” [...] Vereador Levi de Almeida Siqueira: “Eu quero parabenizar o Vereador 
Luiz Construtor pela gestão. Eu não pensei em momento algum que seria diferente. 
Gestão proba, correta que trouxe possibilidade, devolução do dinheiro, para que possa 
ser construída a próxima Casa. Parabenizar toda a Mesa, que encerra os trabalhos no 
final desse ano e dizer que eu peço a Deus que você, companheiro Wesley, meu amigo, 
por quem tenho enorme respeito, por sua capacidade de pensar na vida pública, de 
entender que a gente pode transformar uma cidade, quero parabenizá-lo e desejar 
também ao Vereador GiullianoTibá, a Vereadora Ana Lúcia, o Vereador Warley, sucesso 
para que esse poder se for�fique cada vez mais, buscando a independência dos poderes 
e alcançar o anseio da população. Eu não tenho dúvida que o voto de todos nós, 
unânime, nessa Mesa, mostra que essa Casa confia que vocês poderão e vão gerir essa 
Casa da melhor forma possível para que a população possa ser atendida. No mais, quero 
agradecer até umas palavras dirigidas a mim; todos nós temos essa caracterís�ca e eu 
quero agradecer depois, mas, sem dúvida, Wesley, você é uma grande expecta�va 
minha e tenho certeza que você não vai frustrar. Você vai fazer um excelente trabalho 
como nosso presidente também fez. Obrigado a todos e que você tenha junto com a 
Mesa um grande sucesso. Prospere!” Presidente Luiz Antônio de Oliveira: “Eu quero um 
aparte na fala do Levi. Em primeiro lugar, eu quero agradecer imensamente pelas suas 
palavras que são sinceras. Aconteceram com a colaboração dos dezessete vereadores, 
né, que aqui estão. Estamos deixando aí uma economia de cinco milhões e meio de reais. 
Esse dinheiro dá para construir o prédio da Câmara, da nova sede do Poder Legisla�vo, 
que é de quatro mil e trezentos metros quadrados. É um direito e obrigação dos 
dezessete vereadores. Eu estou fazendo a minha parte. Estou passando o bastão para o 
Wesley, mas não só para ele. E, você, o auxiliar dele, certo Wesley? O que você precisar 
tanto de mim, quanto do Tibá, quanto o Tiãozinho, que passou por essa Casa junto com 
você, para que essa gestão supere (e cada uma vai superando) porque o mundo evolui e 
as gestões também têm que evoluir. A nova polí�ca pede isso. Todo mundo fala: se é 
novo... Não. O presidente da República não é novo na polí�ca. Bolsonaro tem 28 anos de 
Parlamento, o que difere ele dos outros é a seriedade e a hones�dade com que ele 
conduziu os 28 anos neste Parlamento. E é isso que nós precisamos passar por 
população, porque como vereadores (já disse aqui o Wesley, novo presidente), somos 
execrados. Eu não acredito que pela maioria que pensa que trabalha não e me 
desculpem quem �ver me ouvindo. Tem muita gente que cri�ca polí�co que é muito 
mais corrupto do que polí�co, só que eu me difiro dos outros porque eu não preciso da 
polí�ca. Estou indo embora e torço para que essa Casa tenha uma aprovação de oitenta, 
noventa por cento, mas, para isso, nós vamos ter que nos unir. É o que todo mundo prega 
aqui. Há seis anos estou aqui. Há seis anos eu vejo todo mundo dizer temos que nos unir, 
temos que parar de brigar entre si, valorizar o poder Legisla�vo e fazer as pessoas 
entenderem o que é de obrigação e de direito do poder Legisla�vo. Essa madrugada 
mesmo, eu brigando com umas dez pessoas por causa desse concurso que querem, 
liguei para o Werlei Macedo às duas horas da manhã. Liguei para o Wesley Lucas por 
volta de uma hora da manhã porque eu não aceito desaforo não. Diz que mandaram um 
projeto para Câmara que todos os vereadores foram unânimes e não prorrogar o 
concurso público. Isso não vem para Câmara gente! Isso é coisa do prefeito e não tem 
como prorrogar. Já foi prorrogado uma vez. O que a Câmara pode fazer, poderia fazer, 
que também eu não acho legal, é criar os cargos, mas, como é que você vai criar cargo 
sabendo quem vai ocupar esse bene�cio? Então, a saída como a tendência do governo e 
me disse também Werlei Macedo, é uma pessoa que eu respeito a opinião dele, a 
opinião técnica dele principalmente, é outro concurso. Precisa? Vamos fazer outro 
concurso. Vamos fazer um concurso, vamos criar vagas, mas sem saber quem vai ocupá-
las. Do contrário, é favorecimento. Isso é a velha polí�ca e nós temos que entrar numa 
nova polí�ca. Então, eu quero agradecer a palavra do Vereador Levi Siqueira pelo 
reconhecimento e dizer que todos que precisarem de mim, enquanto eu �ver aqui, até 
trinta e um de dezembro de dois mil e vinte, eu sou companheiro e sou base na cidade de 
Araguari. Eu não sou base, nunca fui base do Raul, não sou base de Marcão. Eu sou base 
na cidade. O que for bom para a cidade, eu estou junto. O que for ruim para cidade, eu 
vou cri�car. Eu não sou vereador que vem aqui para tribuna e meto o pau porque eu 
respeito essa tribuna. Eu vou lá em cima e falo isso aqui; eu acho que não deve ser 
assim... Não é Werlei Macedo? O senhor já foi secretário. Falo: isso aqui pode ser 
mudado... deve ser feito assim. Inclusive, no primeiro mandato, junto com Paulo do Vale 
e o Tiãozinho, nós atuamos com o Raul, acho que quinze, dezesseis horas por dia. 
Quantas coisas, preços que a gente saía doido nos projetos novos que a gente ia 
lançando, né Macedo? Você era o secretário de Governo... para que baixasse os preços, 
vocês lembram disso? Isso é que é ser vereador. Fiscalizar é bom? É! Mas, você fazer as 
coisas acontecerem de forma legal é melhor do que fiscalizar. É mais barato e as coisas 
acontecem mais rápido, ultrapassa a burocracia. Então, eu quero deixar aqui a 
mensagem de que o Luiz Construtor é um bom funcionário do povo. Às vezes, um pouco 
diferente, explosivo, mas gente boa acredita em mim. Então, obrigado a todos.” 
Vereador Wesley Marcos Lucas de Mendonça: “Presidente, só dizer ao vereador Levi que 
as suas palavras só aumentam a minha responsabilidade para que, ao final da minha vida 
pública, o senhor possa ter essa mesma visão. Muito obrigado pela sua amizade, 
companheirismo!” [...] Vereador Sebas�ão Joaquim Vieira: “Obrigado. Primeiro, eu 
queria cumprimentar os populares aqui presentes, na pessoa da ex-vereadora e 
secretária de Governo Iêda. Um abraço a todos aqui presentes. Cumprimento também 
toda imprensa e todos os vereadores, Vereadora Ana Lúcia, Vereador Luiz Construtor. 
Presidente, nós temos aí quase dois meses de trabalho ainda juntos com o senhor na 
liderança, na presidência com a sua Mesa Diretora. É uma sa�sfação, está sendo uma 
sa�sfação trabalhar com o senhor tendo em vista sua gestão democrá�ca, o que é muito 
importante para um Parlamento. Meu muito obrigado. Parabéns a toda Mesa Diretora 
atual e também gostaria, Vereador Wesley, de dizer que tenho certeza, vai ser um prazer 
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de trabalhar com o senhor como presidente, com a Ana Lúcia , o Vereador Maravilha, 
com o Vereador Giulliano. A gente já tem aí uma experiência de dez anos juntos. 
Pra�camente é o segundo presidente, pelo menos que eu me lembre, da história da 
Câmara que teve os dezessete votos, dos dezessete vereadores. Pelo menos que eu me 
lembre, eu e o senhor. Então, isso dobra a responsabilidade porque todos confiaram em 
nós assim como confiaram em outros presidentes também, mas, é diferenciado, né 
gente, ser unânime. Eu tenho certeza que tanto o senhor como a Mesa Diretora vai 
também pregar a democracia assim como foi nessa Mesa Diretora com a liderança do 
Presidente Luiz. Que não sejamos um puxadinho, né... Que essa Mesa não seja um 
puxadinho do governo atual, de qualquer governo que es�vesse no poder, que es�vesse 
no comando da nossa cidade. Que a nossa Câmara, essa futura Mesa Diretora, na 
presidência do senhor, seja independente. São poderes dis�ntos. Nós somos o Poder 
Legisla�vo. Façamos valer isso em nome daqueles que nos elegeram que é o povo, o 
nosso povo araguarino. Parabéns! Tenham boa sorte para vocês nessa futura gestão. 
Estaremos aqui, como sempre, fiscalizando tanto poder Execu�vo como Legisla�vo. 
Estaremos também aqui para somar e, se precisar da nossa experiência como um ex-
presidente, pode ter certeza que terá o meu apoio. Muito obrigado. Parabéns! Fique 
com Deus!” [...] Vereador Wesley Marcos Lucas de Mendonça: “Macedo, só antes do 
presidente conceder, só agradecer o Vereador Tiãozinho pelas palavras e, pode ter 
certeza Tiãozinho, que nossas decisões serão tomadas, na maioria das vezes, em 
conjunto. Eu sei que nem sempre é fácil agradar a todos, mas pode ter certeza que 
quando a gente toma as decisões em conjunto, o erro é menor. Se você errar, você divide 
o erro. Se você acertar, também divide os acertos. “Então pode ter certeza que faremos 
dessa forma”. [...] Vereador Werlei Ferreira de Macedo: “Eu gostaria presidente, até 
havia decidido aqui de até não manifestar, mas eu entendo que o momento é muito 
importante para a cidade de Araguari, é o que está acontecendo aqui hoje. E, primeiro, 
em função da polí�ca que existe hoje no país de um modo em geral. A polí�ca aonde as 
pessoas torcem para que os polí�cos se digladiem entre si, de preferência, digamos 
assim, quanto mais sangue pior. Talvez essa é a grande verdade. E o Parlamento hoje faz 
ao inverso. Vai... a gente tem um monte de diferença. Nós somos todos diferentes e a 
democracia é isso: respeitar e conviver com essas diferenças. Conseguir sentar 
dezessete pessoas com pensamentos diferentes, com ideologias diferentes e criar um 
entendimento em nome de um poder. isso é importante! Importante para Casa, para os 
servidores da Casa, para o futuro da cidade e eu acho que Vossa Excelência conseguiu. 
Talvez o grande vencedor é... digamos, desse projeto pela cidade, é Vossa Excelência. 
Então, fica aqui o meu cumprimento. Você com seu jeito; como você diz: 'Eu não sou 
polí�co, não sou!'. Conseguiu colocar essas diferenças de um modo geral, no patamar de 
equilíbrio. Eu �ve, eu vou talvez para nove anos aqui nesse parlamento, e é a primeira 
vez que eu consigo efe�vamente eleger um presidente. Quis Deus, a história, eleger um 
grande companheiro. Eu consegui eleger o Tiãozinho segundo secretário em uma 
oportunidade. Foi a única quando eu votei porque sempre perdi e, hoje, elejo um colega 
que foi sempre meu aliado, presidente. Então, isso para mim também é histórico, 
interessante... não porque naquele momento, eu sempre né... E sempre respeitei 
também né... Eu acho que ela foi da democracia, mas também para mim é importante. 
Fico feliz de ter, de par�cipar desse momento, mas eu acho que o mais importante é 
cumprimentar Vossa Excelência por ter conduzido, chegar aqui e trazer esse momento 
para cidade. E que a gente possa, talvez nas próximas sessões, nos próximos momentos, 
trazer esse alento para cidade de dizer que a polí�ca tem os polí�cos e tem os polí�cos. E 
que a gente está conseguindo fazer o entendimento aqui pelo bem da cidade, apesar das 
nossas diferenças. Desejo ao senhor, que está finalizando o seu mandato, que o senhor 
conseguiu sim e com honradez. Porque devolver cinco milhões de reais, cinco milhões e 
meio, aparentemente parece que não aconteceu nada, mas foi o esforço de todo 
mundo. Às vezes, eu brinco aqui, que o senhor vai dar aquele dia distribuindo um 
copinho descartável de café para todo mundo, num copinho, mas devolveu cinco 
milhões. Foi o esforço de todo mundo. Então, parabéns! Que Deus abençoe o Wesley, 
essa nova Mesa Diretora e que a gente consiga uma boa unidade. Muito obrigado, fico 
muito feliz de ter podido ver aí o Tiãozinho presidente e hoje ajudar a eleger o 
companheiro Wesley Lucas. Muito obrigado.” Vereador Wesley Marcos Lucas de 
Mendonça: “Obrigado Vereador Macedo, de coração... obrigado mesmo pelo 
companheirismo, por tudo!” [...] Vereador Warley Ferreira de Morais: “Senhor 
presidente, vou buscar ser breve. Eu quero também, dentro das palavras do Werlei 
Macedo, parabenizar o senhor e sempre serei defensor nessa Casa, de moções de 
aplauso, honra ao mérito... Porque muitas vezes nós somos cri�cados. A Câmara 
Municipal, o Legisla�vo, é extremamente cri�cado às vezes pelas redes sociais por 
promover moções de aplausos, honra ao mérito. E eu vejo uma importância tão bacana, 
tão posi�va para cidade porque eu sempre vou dizer essa frase: 'Enquanto as grandes 
mídias propagam só coisas nega�vas, nós teremos uma cidade nega�va, um estado 
nega�vo e um país nega�vo'.  Quero até solicitar ao senhor, para que a gestão do senhor, 
eu resumo em uma palavra, respeito! O senhor respeitou o nosso Parlamento, o nosso 
poder. Respeitou o dinheiro público, sobretudo, eu vejo que foi muito pouco divulgado. 
Então, peço de antemão, diante todos os nossos colegas, que possa ser mais propagado 
aqui. Quero fazer referência ao Jornal Gazeta através do nosso grande amigo Márcio e 
que possamos propagar isso de forma muito posi�va. Araguari se destaca, nossa cidade 
é um destaque, sobretudo, a Câmara por estar devolvendo cinco milhões de reais. 
Agradeço a todos os vereadores e a Deus por viver uma experiência tão posi�va como 

essa: cinco milhões é muito dinheiro. É um recurso que nós, Câmara Municipal, 
conseguimos absorver em prol da cidade. Estão de parabéns. O senhor jogou um bolão e 
que o nosso grande amigo Wesley Lucas possa dar con�nuidade no trabalho que é para 
cidade.” Presidente Luiz Antônio de Oliveira: “Eu agradeço suas palavras.” Vereador 
Wesley Marcos Lucas de Mendonça: “Obrigado Vereador Maravilha.”[...] Vereador 
Leonardo Rodrigues da Silva Neto: “Obrigado presidente. Queria começar aqui minha 
fala, agradecendo a Deus mais uma vez estar aqui nesse plenário, pois, sem Deus não 
estaria aqui no presente. Queria cumprimentar o Vereador Wesley pela vitória 
juntamente com seus pares da Mesa, em principal minha amiga Ana Lúcia. Ana Lúcia 
companheirona dessa Casa, Deus te pôs nesse lugar conquistado minha amiga. Que 
Deus te abençoe para chegar cada vez mais alto na sua vida. Você pode ter certeza que 
você sempre terá meu apoio. Lá dentro da sua Casa você já escutou isso; se você vai levar 
isso para a vida inteira. Queria eu, às vezes, que você alcance cada vez mais seus 
obje�vos. E, falar de sonho, Levi, sonho este que, estava até procurando agora na 
internet aqui qual o significado da palavra sonho Márcia... sonho cada um de nós 
araguarinos, brasileiros, o mundo inteiro tem um sonho e ontem, várias vezes, eu vou 
citar seu nome pastor, porque eu sempre falo do senhor lá em casa. Não sou, nem tem 
costume de falar de vários vereadores aqui, mas do senhor, sempre falo como são as 
falas com senhor, as reuniões, o seu comprome�mento não só com a Câmara, mas, 
principalmente com a cidade. Sonhos o senhor teve. O senhor tem, eu tenho e todos 
aqui têm e você abriu mão do seu sonho que, às vezes, ninguém aqui abriria. Tinha 
ba�do o pé. Vereador de dois mandatos e estava na frente, era o certo... Abriu mão do 
sonho para um rapaz novo, Maravilha, rapaz que gosta de trabalhar. Mas, você abriu mão 
de um sonho pastor, sabendo que, às vezes, amanhã, o senhor não estará mais aqui ou, 
pela mão de Deus ou pelo povo, citado bem pelo Vereador Wesley Lucas, presidente 
dessa Casa a par�r de janeiro,  nós não sabemos, se o Deus ou o povo vai permi�r que 
nós estaremos aqui no próximo mandato, não é Paulinho? E o senhor abriu mão de um 
sonho. Às vezes, o senhor vai arrepender disso e, amanhã, infelizmente, pouca gente vai 
lembrar disso Levi. Mas, eu vou lembrar, mesmo não estando aqui nessa Casa porque, 
com a a�tude do senhor de ontem, bem lembrado pelo Vereador Jander do Patrocínio, 
mais respeito o senhor tem pela minha pessoa. O senhor já �nha muito, a cada dia que o 
senhor abre a boca tem mais, pode ter certeza disso, pela hones�dade que o senhor é 
como pessoa. Já vivenciei isso inúmeras vezes e eu tenho um prazer muito grande de 
fazer parte dessa Casa com o senhor, por dois mandatos. Terei um imenso prazer, 
estando ou não, pois, sinto fazer parte da vida do senhor. O senhor merece estar aqui e o 
povo araguarino merece ter um representante como o senhor. Pode ter certeza que o 
que o senhor fez ontem, pouca gente faria. Se fosse eu mesmo, às vezes, eu falaria que é 
meu sonho também e ques�onaria: como nós vamos resolver a situação? Pois é meu 
sonho também. Hoje o Maravilha é vice-presidente graças ao senhor. Então, que o 
senhor tenha um bom mandato, Maravilha. Minha amiga Ana Lúcia, que a senhora 
tenha um bom mandato. Deus vai te abençoar, minha amiga, a senhora merece muito. 
Vereador GiullianoTibá, tenha um bom mandato nessa Mesa. Em especial a você, meu 
amigo Wesley Lucas, amigo de aproximadamente vinte, dezoito anos, por aí... Eu pedi 
até para o senhor ontem numerar as suas passagens na vida pública que pouca gente 
sabe. Muito poucas vezes citada pelo senhor sempre com êxito na cidade de Araguari 
começando de baixo, como chefe de divisão na Prefeitura Municipal de Araguari, 
passando a diretor, a secretário de Governo, chegando ao cargo de vereador. Hoje, 
presidente da Câmara, o cargo mais importante do Legisla�vo na cidade de Araguari. 
Que o senhor tenha um bom mandato, que Deus te abençoe, que você conduza essa 
Casa da melhor forma possível. Que o povo tenha, eu não tenho dúvida, mas que o povo 
tenha alegria e tenho sa�sfação de ter o senhor como representante máximo do 
Legisla�vo. Que Deus te abençoe tá.” Vereador Wesley Marcos Lucas de Mendonça: 
“Obrigado Vereador Leonardo pelas suas palavras, a minha gra�dão. Engraçado que 
ontem você falou: 'Wesley, você precisa de lembrar disso, de quando você entrou, o quê 
que você passou na vida pública e tal.' Eu anotei para falar, só que eu esqueci, que bom 
que você lembrou. Agora, obrigado Léo, valeu de coração, você sabe a minha gra�dão a 
você.” VII- VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR- Foi aprovada sem restrições, por 
dezesseis votos, a ata da sessão ordinária da Câmara, realizada no dia seis de novembro 
de dois mil e dezoito. VIII- ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO- Ficaram para a ordem 
do dia da próxima sessão ordinária as matérias que contarem com todos os pareceres 
das comissões. IX- CHAMADA FINAL- Responderam os Vereadores Ana Lúcia Rodrigues 
Prado/PTB, Carlos Antônio de Brito Machado/PSL, Dhiosney de Andrade/PTC, Douglas 
Vieira Rodrigues Tosta/PP, Giulliano Sousa Rodrigues/PTC, Jander Souza Patrocínio/PSB, 
Leonardo Rodrigues da Silva Neto/PP, Levi de Almeida Siqueira/MDB, Lúcio Flávio 
Rodrigues da Cunha/PSDB, Luiz Antônio de Oliveira/PSDB, Paulo Sérgio Oliveira do 
Vale/PV, Sebas�ão Joaquim Vieira/PSL, Wanderlei Inácio/PRTB, Warley Ferreira de 
Morais/PMB, Wellington Resende da Silva/PMN, Werlei Ferreira de Macedo/PSB, 
Wesley Marcos Lucas de Mendonça/PPS. Em seguida, o presidente agradeceu a 
presença de todos e convocou os vereadores para a próxima sessão ordinária da Câmara, 
a realizar-se às treze horas do dia treze de novembro do corrente; e, às quatorze horas e 
trinta e cinco minutos, declarou encerrada a sessão. Câmara Municipal de Araguari, 
Estado de Minas Gerais, em nove de novembro de dois mil e dezoito.Ata aprovada sem 
restrições, por quatorze votos. Sala das sessões, em treze de novembro de dois mil e 
dezoito. Vereador Luiz Antônio de Oliveira-presidente; - Vereador Wesley Marcos Lucas 
de Mendonça- primeiro secretário.
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